



Aika: 6.10.2022
kello 16:00

Paikka: Huone 203b
Konetekniikan talo
Otakaari 4,02150 Espoo

Läsnä: Ilmari Oinonen (puheenjohtaja) Otto Jalas
Kalle Koskela (sihteeri) Matti Viitanen
Joonatan Seppänen Vilma Martti
Simo Kauppila Lotta Elonen (P 13.1.)
Aino Tornivaara Lauri Vallo
Katariina Kokkonen

S/P = saapui/poistui kohdassa

1. KOKOUKSEN AVAUS

1.1. Oinonen avasi kokouksen ajassa 16:05.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

2.1. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN

3.1. Esityslista hyväksyttiin kokouksen viralliseksi työjärjestykseksi.

4. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN

4.1. Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.

5. ILMOITUSASIAT

5.1. Oinonen kuuli Konetekniikan talon vahtimestarilta, että yliopiston kokoustilat muuttuvat maksullisiksi 10.10. lähtien. Sovimme, että odotamme virallista tiedotusta ennen toimenpiteitä.

5.2. Seppänen ilmoitti, että Peter Kelly lähetti killalle Rose Gold Alpha stylus-kynän.

5.3. Kokkonen totesi, että hänen Olarin Panimon lahjakortti tulisi käyttää.

5.4. Viitanen kysyi raatilaisten ruokatoiveita Puolihermannin sillistä varten.

6. JÄSENASIAT

6.1. Uudet jäsenet
Ei uusia jäsenhakemuksia.

6.2. Raadin palaute
Raati ei ole saanut palautetta.

7. YLEISTÄ

7.1. Kuulumiskierros

Koskela: Hyvin menee. Futiskausi loppuu lauantaina. Loppuvuosi lenkkeilyä.

Tornivaara: Rento viikko käynnissä. Ei ole tehnyt kauheasti mitään. Kosteaa viikonloppu tulossa.

Seppänen: Oli eilen Rahaston *kämppä*kierros. Hommat menee eteenpäin.



Martti: Hommat ei mene eteenpäin itsestään. Puolihermannin *plassikortit* vaativat aikaa. Menee sitsaamaan sunnuntaina.

Vallo: Oli alkuvuikon duunissa. Tänään nukkui pitkään. Kandi etenee. Mennään eteenpäin.

Elonen: Kuuluu hyvää. Oli viikon purjehtimassa Kööpenhaminaan. Tuli takaisin Suomeen tänään. Mukava viikko takana. Stressitaso nousi samantien, kun laittoi jalat maahan.

Kokkonen: On rakastunut elämään. Aloitti uudet elämäntavat tiistaina. Päättyi, että syö kaksi kertaa päivässä. Sähköpostiin on alkanut tippumaan kurssien palautelomakkeita, vaikka ei ole tehnyt niiden eteen vielä mitään.

Viitanen: Menee huomenna pelaamaan sulkapalloa aamusta. Kouluhommia on sopivasti ja Puoliherranni ei stressaa älyttömästi.

Kauppila: Voisi avautua tilanteestaan todella paljon. Kaikki tulee onnistumaan, kun kaiken laittaa onnistumaan. Paljon hommaa ja loppua ei näy.

Jalas: Tehnyt hieman kouluhommia. KvKPP etenee mallikkaasti. Kandityötä pitäisi alkaa työstämään.

Oinonen: Kandityötä pitäisi alkaa tekemään. Toinen kurssi pitänyt tähän asti kiireisenä. Mukava ja kostea viikonloppu tulossa.

7.2. Menneet tapahtumat

7.2.1. ENG-festivaali

Tornivaara totesi, että tapahtuma meni järjestäjän näkökulmasta todella jouhevasti ja onnistuneesti. Paikalla olleilta yrityksiltä on saatu kiitoksia. Osallistujia oli mukava määrä ja esimerkiksi Computational engineering-fukseilta on tullut positiivista palautetta.

7.3. Vuosijuhlaedustukset

7.3.1. Vuorimieskilta 75.

Päätös: Vallo ja Kokkonen edustavat kilttaa Vuorimieskillan vuosijuhlissa.

7.3.2. Porthan CLXXXIII

Päätös: Jalas ja Kauppila edustavat kilttaa Porthan CLXXXIII-juhlissa.

7.4. Toimihenkilöiden valinnat

7.4.1. 110. Juhlavuositöimikunta

Päätös: Valitaan Kalle Koskela, Susanna Karlqvist, Nina Tanskanen, Laura Aalto, Fanni Mattsson, Leevi Koistinen, Lotta Aalto, Vilma Martti, Lauri Vallo, Ilmari Oinonen, Tomas Kurenniemi, Iiris Vuorialho, Lotta Elonen, Simo Kauppila, Katariina Kokkonen, Matti Viitanen ja Vertti Hatara 110. juhlavuositöimikuntaan.

7.5. Hopeisten ansiomerkkien saajat

Päätös: Hopeisen ansiomerkkin saavat Mikko Tiili, Kristofer Mäkinen, Lotta Lassila ja Eetu Kotiranta.

7.6. Raativirkaesittelyt IG:ssä

Oinonen totesi, että Instagramin raativirkaesittelyt tulisi aloittaa lähiaikoina. Keskustelimme esittelyiden toteutuksesta ja ajankohdasta. Sovimme, että esittelyt pidetään viikkoina 42 ja 43.

7.7. Kiltailta



Sovimme, että kiltailta pidetään 04.11. suhteellisen samalla konseptilla kuin viime vuonna. Tornivaara varasi tilaksi Ossinsaunan.

7.8. Laulukirjaprojekti

Vallo otti esille laulukirjaprojektin ja totesi, että se on saatu alulle. Tarkoituksena olisi, että toimikunta kokoontuisi joka toinen viikko. Vallo ja Kauppila toivat raadin tietoisuuteen muutaman ensimmäisessä kokouksessa esiin tulleen asian. Ideana olisi, että kirjojen myyntitulot kattaisivat kustannusmenot. Muodostuneet mainostulot voisi rahoittaa killan juhlavuotta. Keskustelimme laulukirjaprojektin roolista juhlavuoden varainkeruussa. Vallo ja Kauppila tiedottavat raatia, kun toimikunnalla on lopullinen ehdotus projektin rahallisista asioista.

8. SISÄASIAINTOIMIKUNTA

8.1. Tilanpäivitys

Viitanen totesi, että pitävät Martin kanssa ensi viikolla pikku-IE:lle ja fuksineuvostolle perehdytystä Puolihermannia varten. Keskustelimme ansiomerkkien jaon aikataulutuksesta.

9. YRITYSSUHDETOIMIKUNTA

9.1. Ei esille tulleita asioita.

10. OPINTOTOIMIKUNTA

10.1. Ei esille tulleita asioita.

11. FUKSITOIMIKUNTA

11.1. Enkkukandit

Kokkonen ja Vallo halusivat tuoda esille, että Fyysikkokillalle on tulossa uusi englanninkielisistä kandiopiskelijoista vastaava toimihenkilö. Aihe on ollut esillä myös muissa killoissa. Fuksikapteenit seuraavat tilannetta ja ottaa asian uudelleen esiin, mikäli kokevat sen olevan tarpeellista.

11.2. Fuksien lajikoikeilu

Kokkonen totesi, että fukseilla on lajikoikeilu 18.10 Megazonessa. A-insinöörit pitävät excursion tapahtumapaikalla.

12. ULKOASIAINTOIMIKUNTA

12.1. Ei esille tulleita asioita.

13. RUUTISET-TOIMIKUNTA

13.1. Tilanpäivitys

Uudet Ruutiset menevät painoon aamulla. Kauppila totesi, että on miettinyt uutta konseptia lehden toimittamiseen.

14. EXCURSIOTOIMIKUNTA

14.1. Katsaus excursiotoimikunnan toimintaan

Jalas totesi, että KvKPP ja Ympäristöteekkaripäivät lähenevät. YTP:n seminaarin suunnittelu on hyvällä mallilla.

15. RAHA-ASIAT



15.1. Laskut ja korvaustositteet

Päätös: Hyväksytään liitteenä olevat laskut ja korvaustositteet.

16. TIEDOTUS

16.1. Ei esille tulleita asioita.

17. AYY

17.1. Ei esille tulleita asioita.

18. MAIK JA AA-KERHOT

18.1. Ei esille tulleita asioita.

19. RIL JA TEK

19.1. Ei esille tulleita asioita.

20. M.E.T.A

20.1. Ei esille tulleita asioita.

21. SEURAAVA KOKOUS

21.1. Seuraava kokous pidetään ensi viikon torstaina vakiokokousaikaan kello 16:00.

22. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN'

22.1. Oinonen päätti kokouksen ajassa 18:15.

VAKUUDEKSI

Ilmari Oinonen

puheenjohtaja

Kalle Koskela

sihteeri